

一汽丰田全新CROWN皇冠上市

全新皇冠对不同级别进行了差异化的配置升级,让产品线层次更加简洁清晰的同时,性价比和竞争力也大幅提升。

其中升级最多的是运动版,不仅搭载了原高级别才有的18英寸20辐轮毂、235mm轮胎、PVM全景监控系统和雨量感应式雨刮器等,还增配了换挡拨片,让其性价比飙升。

此次上市,也将皇冠的品牌诉求“将者,蕴澎湃”诠释得淋漓尽致,全新皇冠不仅给人“藏势于内,释激情于外”的运动体验,也使其优雅、年轻、自信、活力的形象直抵人心。

从正面看,全新皇冠前格栅处进行了熏黑涂装处理,且在大灯和皇冠标等处,添加了金色装饰,让皇冠车头更时尚炫酷。

从侧面看,全新皇冠车门下方增加了镀铬装饰条,给人一种即视的质感,让本来修长的车身显得更加尊贵优雅。再辅以18寸20辐大轮毂,让全新皇冠有了更



高的辨识度。

从车尾看,全新皇冠的排气管实现了双向露出,是双边单出的造型。这一改变,让全新皇冠的车尾看上去更有冲击力,表现出强烈的运动感。

全新皇冠在内饰上也有所革新,将室内灯升级为LED灯,中控台和门内侧扶手的木纹装饰也进行了调整,让全新皇冠的高级感、科技感显露无遗。包佳

新实力中级SUV 东风风神新AX7正式上市

日前,历经135项升级,集新颜值、新品质、新动力、新智慧四新优势于一体的新实力中级SUV——东风风神新AX7正式上市,率先推出4款自动挡车型,市场建议价10.78万元-13.18万元。

为回馈车主,东风风神专为首批10000名购车客户推出上市专享四大礼包,包括:3成首付2年0息金融礼、最高5000元置换补贴置换礼、基础服务终身免费,送3年流量(12G/年)的流量礼;整车5年15万公里超长质保的质保礼。

东风风神新AX7是为拥有生活智慧的务实主义者打造的实力座驾,作为家庭骨干的他们,事业稳中求进,生活注重品质且不失持家智慧。基于对目标消费者的精准洞察,新AX7定位新实力中级SUV,并在颜值、品质、动力和智慧科技方面进行了由外而内的全方位升级。包佳

新AX7继承了备受消费者认可的大气硬朗外观,并进一步提升了整车精致感。为营造品质出行,新AX7按照产品3.0标准打造,在视觉、听觉、触觉、嗅觉和驾乘上都有“质”的飞跃。在安全方面,新AX7车身高强度钢比例达到65%,辅以全系标配的ESC、6安全气囊等核心安全配置,安全如影随形。

新AX7以兼顾超低油耗与高效性能为目标,自动挡车型配备了1.4TD和1.6T两款涡轮增压直喷发动机。其中1.6T发动机+爱信6AT变速箱的“超合资”铂金动力组合,具备超低油耗、全时高效、成熟可靠、输出平顺的优势。

新AX7拥有超远程控制、语音识别、自动泊车、360°全景影像、盲点监测等诸多实用性的科技配置。包佳

鄞州万达首届金座大厅 新年交响音乐会成功举办

12月28日晚,宁波鄞州万达广场在金座大厅举行了一场别开生面的新年交响音乐会。将平常只能在大剧院中观摩的演出搬到了市民熟悉的购物中心。

本次音乐会由宁波交响乐团倾力演出,并且邀请了第一位受聘于文化部与官方签约的德国著名指挥家 Elahiu Von Erlenbach(埃拉胡·冯·艾伦巴赫)。

鄞州万达首届金座大厅新年交响音乐会,分成上下半场。上半场以大家耳熟能详的国内乐曲为主,下半场则演绎施特劳斯的经典曲目,中西结合,给大家带来



一场别样的视听盛宴。此次音乐会将场地设在商业广场,放眼全国也属于创新性的尝试,为推动宁波音乐文化繁荣发展,普及高雅艺术出了一份力。包佳

鄞州方太城市体验馆昨日落户明州里

12月28日,全城期待的鄞州方太城市体验馆在宁波明州里盛大启幕。自此甬城又多了一个生活美学新地标,明州里又新增了一则艺术文化新注解。

开业现场,以一曲高雅韵味的《茉莉花》,拉开序幕。方太集团高层、资深媒体人以及社会各界人士共同见证了此次盛典。仪式上,方太集团领导表示:“方太一直秉持仁爱之心,造美善产品,这次宁波明州里方太城市体验馆是一次从初心出发的创举,希望为甬城人民不仅带来更智慧品质的厨房生活,更能带来具有美学意义的生活理念。”

移步馆内,成套化厨电产品如艺术臻品般陈列,将方太的企业文化——儒家文

化中的“仁、义、礼、智、信”的内涵融入体验馆之中。贯穿一、二两层的巨型爱心灯柱,不仅是整个场馆的点睛之笔,更是对方太“因爱伟大”理念的具象呈现。

而位于体验馆二楼的方太生活家更是一个集厨电选购、烹饪美食社交、国学文化传播、私人专属定制与一体的多元化场所。让你在城市之中找到生活的一隅闲适。

方太,将厨电产品选购和烹饪体验相交融,把美食文化和设计空间紧密结合,让厨房提炼出更多生活真谛。宁波生活美学新地标——鄞州方太城市体验馆,期待你的到来,和你一起开启厨房新生活!

宁波二百年终庆 聚惠甬城

宁波第二百货商店的“年终狂欢聚惠趴”又来了!

此次二百年终庆涵盖种类繁多,全店商品“跨年特惠”,再享满1000元减30元,以此类推(黄金、投资金条等明示商品除外)。此外,还有甬工会联合送福利,甬工会5·1服务卡消费,再享满300元减50元优惠。同时,活动期间刷建设银行信用卡消费满2800元,即送品牌绒毯一条,共100份,先到先得哦。

二百这次的年终庆活动囊括的品牌丰富,三楼商场的少女女装类品牌如ONLY、VERO MODA大部分5折、圣迪奥7折、太平鸟女装5至7折,红袖68折起。还有青休男装类品牌如太平鸟男装二件68折、JACK JONES、SELECTED大部分5折。五楼Mini Peace部分68折、GXG Kids 5折起。

仅仅备好了衣物还不足以过好新年,重要的是还要有几双合脚舒适的鞋子。男鞋品牌沙驰5折、金利来55折起再凭券单双减200元、意尔康满200元减70元,满400元减140元,依次类推……富贵鸟男女皮鞋、靴子特卖199元起、索菲亚2017冬靴单双减100元、两双减300,哈森2017冬靴部分78折。

据了解,即日起到1月7日还有一场又新街特卖哦,拉夏贝尔、波司登羽绒年终最“厚”一战!同时即日起至1月7日,还有二冬冬令女装、羊毛衫节,四楼商场,2017冬款羊绒衫5折起、羊毛衫4折起、中老年冬款女装部分5折、冬令用品部分3折。更有元旦特推“兔皇”羊绒品牌日——全场38折,该品牌日活动仅限12月30日到1月1日。要想全家都穿得美美的跨年,就赶紧去二百选购吧!包佳

暖男张近东的27年公益情 苏宁骨子里就有“送温暖”的基因

在12月26日这个特殊的日子,苏宁控股集团董事长张近东迎来几位重量级的老朋友,他们是国内知名基金会的多位公益合作伙伴。此时,场外的苏宁总部,已经被10万只冰糖橙“占领”。它们穿越千里,从湖南麻阳苗族自治县怀化的深度贫困县麻阳县赶来出席这场特殊的“生日大Party”。

10万只冰糖橙,仅是2017年苏宁公益扶贫的一个缩影。在当日召开的2018苏宁公益战略发布会暨27周年公益庆生仪式中,张近东表示,2018年,苏宁拟将行业首创的精准扶贫实训店扩展到至少100个贫困县,并成立专项扶贫基金,全面保障精准扶贫项目的规模化落地、效益化发展。同时,苏宁将联合江苏省慈善总会、中国扶贫基金会、南京爱德基金会、上海真爱梦想基金会等合作伙伴,继续开展善行者、梦想大篷车、足球1+1等公益活动。

发布会现场的张近东,站在红彤彤的布景墙前,围着一条红围巾,像一位“暖



男”,与各位基金会公益合作伙伴“围炉谈话”,分享苏宁在2017年通过专业扶贫、产业扶贫,将苏宁公益覆盖到赈灾扶贫、捐资助学、养老抚孤、环境保护等多个领域的公益善举。场外,10万只麻阳贫困县的橙子被摆出“1226,苏宁2017”的字样,它们被苏宁员工认购,见证了苏宁作为一家社会化企业“橙心橙意”的社会责任感。

苏宁从骨子里就有着“送温暖”的基因和传统。张近东说,致富思源,不应该仅仅成为一个企业的责任,更应该变成一种习惯,苏宁希望服务和帮助更多的人,以感恩之心回报社会。包佳

宜家带领乡村幼儿园孩子一起玩耍

我们相信,在物资并不充足的乡村幼儿园,一件新颖的构建小火车玩具,就有可能成为星火,点燃一个未来轨道工程师的梦想。

12月26日,宜家宁波商场在位于象山东陈乡的旦门幼儿园里,建成了第7个儿童玩耍角,当地孩子有了新的玩耍场所。“奇妙知识屋”、“丛林探险”、“梦想小厨房”和“比约熊的小卖部”等精心设计的区角里都围满了小朋友。旦门幼儿园是这次获得宜家儿童玩耍角捐赠的幼儿园之一,其余的6所分布在宁海、奉化、慈溪和余姚的乡村地区。这些幼儿园是由筑梦幼教公益联盟经过条件筛选向宜家推荐,保证受助的幼儿园都具有真实的需求和负责任地处理玩耍角的玩具。

宜家开展这次活动的初衷,是希望引导人们关注儿童玩耍的权利,鼓励更多的



人一起玩耍。每一年,宜家都在全球范围开展“一起玩耍吧!”系列活动,在城市都会开展不同的活动。今年,宜家宁波商场通过在商场的蓝盒子探秘、在社区的玩耍集市和7个乡村幼儿园的玩耍角的捐赠等公益活动,让宁波人意识到:玩耍能激发创造力、拉近彼此的距离、让世界变得更加宽广,玩耍对于儿童成长非常重要!包佳

宁波翡翠和田玉文化节今日开幕

黄金有价玉无价,说的就是翡翠,翡翠和田玉一直受得宁波百姓的喜爱,那么如何才能以实惠的价格挑选到正宗的翡翠和田玉呢?

现在买翡翠和田玉的机会来了,即日起至1月2日,在亿彩购物中心(海曙区药行街42号),年末感恩2017宁波翡翠和田玉文化节上,上万款精品翡翠和田玉,由宁波各大媒体全程支持跟踪,为老百姓省钱把关,每一件翡翠都有权威鉴定机构检测证书,现场特邀权威珠宝鉴定专家为你保驾护航。

厂家直供,全场2.5折,省钱75%。平时买一件和田玉翡翠的钱,现在能买4件,上万元的翡翠手镯只要2500元,直接拿下。手镯、挂件、项链、戒指、生肖、摆件等多种款式从几百元到几十万元的价格一应俱全。可以满足不同消费者的需求。翡翠挂件低至299元,精品手镯只要900元,冰种、紫罗兰、冰飘花等上千个品种任你挑选。

客户可享四重保障:每一件翡翠均有权威检测机构出具的鉴定证书;珠宝鉴定专家现场鉴定;厂家承诺全场保真;媒体全程支持监督。